

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

13 февраля 2015 г.

Ко дню рождения завода

ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД

«Знатный вальцовщик завода «Амурсталь», Заслуженный металлург РСФСР. На заводе «Амурсталь» с 1953 года. Окончил горнометаллургический техникум в г. Комсомольске-на-Амуре по специальности «Прокатное производство». Внёс большой вклад в реконструкцию прокатных станов «2300/1700». Занесён в заводскую Книгу почёта...» Такая справка содержится в энциклопедии города Комсомольска-на-Амуре, изданной в 2004 году, об одном из достойнейших металлургов — Николае Егоровиче Кудрине. Однако об этом человеке необходимо рассказать подробнее.

Родился Николай Егорович в Орловской области, селе Красное. Родители его были простые крестьяне: мать в колхозе работала, а отец старшим конюхом. Род Николай вместе с сестрой, которая была на два года его старше. Видать, не от хорошей жизни решила семья Кудриных уехать в город на заработки. Но, чтобы куда-то уехать, необходимо было получить паспорта — у крестьян их тогда не было. Заполучив столь нужные документы, Кудрины завербовались на работу в Смоленск. Самым ярким воспоминанием того времени для маленького

ехала искать его в суровый дальневосточный край. Родителей его сначала направили на строительство завода «Амурсталь», а затем перевезли на возведение сернокислотного завода. Поселили их в заводском посёлке, в 21-й барак по улице Энгельса, как раз напротив деревянного клуба.

По воспоминаниям Н. Кудрина, в те годы в городе было много заключённых. Они строили железную и автомобильную дороги Хабаровск — Комсомольск, валили лес, в поселке Амурсталь также помогали со строительством дорог, улиц. Женщины кот-

помню, что в школе давали ещё дополнительные карточки на 50 г хлеба, даже в летние месяцы, когда не было учёбы, но мы все равно ходили за ними.

Интересную историю рассказал Н. Е. Кудрин о том, как он попал на завод «Амурсталь»:

— На завод я попал во многом благодаря своему увлечению футболом. В 1953 году, когда заканчивал 9-й класс, я уже был вратарём в команде сернокислотного завода «Химик». Однажды мой бывший одноклассник, уже устроившийся в ОТК завода «Амурсталь», пожаловался, что у них в команде проблема с вратарём и попросил выступить за их отдел. Я привёл с собой из «Химика» ещё одного друга — такого же девятиклассника Витю Лапина, игравшего в защите. Игра у нас заладилась, а когда я взял два пенальти в одном матче, то все игроки стали меня уговаривать устроиться к ним в ОТК на работу. Я им отвечаю, что собирался закончить ещё 10-й класс, а потом уже идти работать. У них нашёлся контраргумент: «Если вдруг узнают, что ты у нас не работаешь, нас лишат первенства. К тому же ты можешь совмещать работу и учёбу в вечерней школе». В общем, уговарили меня устроиться к ним.

Приходим мы к начальнику ОТК Главваткину, но он, узнав, что мы окончили только 9 классов, наотрез отказался нас брать: «Закончите 10-й класс — тогда приходите». Ребята из футбольной команды, когда узнали об этом, посоветовали: «Вы ещё раз сходите к нему и скажите, что вы отличные футболисты и выступаете за наш отряд». Тогда это имело очень большое значение. И когда мы повторно пришли к Главваткину и рассказали про наши футбольные успехи, он распорядился: «Раз такое дело, оформляйтесь».

Определили молодого парня учеником в первый прокат на тонколистовой стан. Спустя месяц запустили жестяночный цех и его перевели туда. Он быстро освоился на новом рабочем месте, достаточно ему было один раз показать операцию, он её тут же запомнил и безошибочно повторял, а в 1954 году, как и планировал, поступил в вечернюю школу. Но учёба давалась тяжело, сложно было её совмещать с неудобным графиком работы, поэтому он забрал документы из школы и пошёл в армию, в войска противовоздушной обороны. Спустя два года он вернулся и 31 декабря 1956 года, несмотря на то, что это был предпраздничный день, вновь приступил к работе на заводе в качестве подручного резчика сутунки в прокате № 1. Спустя год восстановился в вечерней школе, закончил её с отличием. Сразу поступил в горнометаллургический техникум и окончил его в 1963 году по специальности «Прокатное производство», осваивая попутно непростое дело вальцовщика. Впоследствии он

стал бригадиром вальцовщиков стана «2300/1700» и проработал в этой должности до самого ухода на пенсию в 2006 году. Таким образом, Николай Егорович Кудрин отдал родному заводу 53 (!!!) года.

Еще до того, как Н. Е. Кудрин стал бригадиром, в 1970 году он получил свою первую награду — медаль «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». Её давали тем, кто отработал не менее 10 лет и показывал достойные результаты в труде и трудовой дисциплине. Четыре года подряд, с 1973 по 1976 гг., а также в 1980 г., Николай Егорович признавался победителем соцсоревнования на заводе, а в 1973 г. также был награжден знаком «Отличник соцсоревнования черной металлургии СССР», т.е. признан одним из лучших металлургов в стране.

Став бригадиром, он создал в коллективе атмосферу товарищества и взаимопомощи. Демонстрируя добросовестное отношение к труду и высокое чувство ответственности за порученное дело, Н. Е. Кудрин был отличным примером достойного работника для своих подчинённых. Видя такое трудолюбие у своего начальника, у самих работников и мысли не возникало работать спустя рукава.



Заслуженный металлург РСФСР Н. Е. Кудрин

РСФСР», в этом году же он был занесён на краевую Доску Почета. Кстати, кроме Н. Кудрина за всё время существования звания «Заслуженный металлург РСФСР» оно было присвоено еще лишь трём работникам «Амурстали».

Как умел Н. Е. Кудрин работать, так он умел и отдыхать. «От родителей мне, наверное, передалась тяга к путешествиям», — говорит он. — Зарплата позволяла тогда путешествовать, и я объехал едва ли не полмира. Из всех шести континентов не был, пожалуй, только в Австралии и в Антарктиде. Был на Кубе, в Канаде, в Морокко, в Индии, Кипре и Греции, восточноевропейских странах и некоторых других.

Пожалуй, самые сильные впечатления на Николая Егоровича произвела первая зарубежная поездка — в Японию. Туда его отправили в составе официальной делегации по обмену профсоюзными активистами, как инициативного общественника, а также учитывая его трудовые заслуги.



Бригада вальцовщика Н. Е. Кудрина

Коли была впервые увиденная новогодняя ёлка и огромный пакет с разнообразными конфетами.

Отработав там полгода, семья возвращается домой, но спустя некоторое время снова уезжает — на этот раз на Украину, в село Белоцерковка, что под Мариуполем. Но на новом месте Кудрины вновь не задержались больше чем полгода, вернувшись домой. А тут новый набор пошёл — приглашали на строительство Комсомольска-на-Амуре. Там, говорят, дичь пешком ходит, рыбу руками можно ловить и прочие чудеса. Не найдя счастья в западной части страны, семья Николая летом 1940 года при-

лован под мартен копали. Многие потом остались здесь работать.

22 июня 1941 года началась война. Николай Егорович так вспоминает это время:

— В сентябре этого года моя сестра должна была пойти в первый класс. Я заявил, что не буду оставаться один дома и тоже хочу в школу. Мама привела нас двоих в 11-ю школу, что располагалась в посёлке, и попросила записать обоих. Так я поступил в школу на год раньше положенного срока. Помню, что военные годы рабочим выдавалось 800 г хлеба на человека в сутки, нам — детям — давали по 400 или 600 г, точно уже не помню, но хорошо



И.о. директора завода А. И. Горбаль вручает почетный вымпел Н. Е. Кудрину, 1976 г.



Встреча с учащимися школы №29.

Благодаря этому бригада вальцовщика Кудрина всегда демонстрировала высокое качество выпускаемой продукции, при этом существенно перевыполняя плановые задания. К примеру, в 1974 году она выдала сверх плана 405 тонн товарного проката, а всего за пять лет девятой пятилетки (1971—1975 гг.) 8538 тонн — это больше половины сверхплановой продукции цеха.

За выдающиеся производственные достижения и активную общественную деятельность Николая Егоровича Кудрина занесли на заводскую Доску Почета, а затем и в районную Книгу Почета. В 1976 г. он был награждён Орденом Трудового Красного знамени, а в 1981 г. ему было присвоено звание «Заслуженный металлург

— Нам был устроен шикарный приём на высоком уровне и интересная экскурсионная программа, — вспоминает Н. Е. Кудрин. — Мы увидели много достопримечательностей, узнали, как живут и работают обычные трудящиеся.

Сегодня, находясь на заслуженном отдыхе, он, тем не менее, продолжает активную деятельность: ведёт дачное хозяйство, участвует в деятельности Совета ветеранов ОАО «Амурметалл».

Так сложилась трудовая биография Николая Егоровича Кудрина, человека, который своим достойным трудом и ответственным подходом к порученному делу внёс неоценимый вклад в становление и развитие единственного в Дальнем Востоке металлургического предприятия.

Дмитрий БОНДАРЕВ

От всей души!

11 февраля отпраздновал своё 55-летие электросварщик РМЦ Вячеслав Геннадьевич Бурковский. Коллектив цеха поздравляет с днём рождения своего коллегу и от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья и дарит ему эти строки:

Поздравляем с юбилеем
И желаю жить без бед!
Быть здоровым и счастливым
Много-много долгих лет!
Чтобы жизнь была, как сахар,
Как парное молоко!
Чтобы было всё чудесно,
И жилось тебе легко!

12 февраля родилась Ксюша Павлова, инженер-программист УИТ. Коллектив поздравляет её и желает дальнейших успехов в работе, счастья в семье и крепчайшего здоровья.

Пусть твоя работа
Будет как по нотам.
Пусть начальник вызывает,
Только премии вручает.
Пусть рабочий день начнётся
Не с восьми, а как придётся.
Отпуск нужен людям всем,
Месяцев пусть будет семь.
Вот, коллега! С Днём рождения!
В жизни только наслаждения!

13 февраля отметил свой 60-летний юбилей слесарь-ремонтник электрооборудования в основных металлургических цехах Евгений Петрович Бевзенко. Коллектив цеха от всей души поздравляет своего юбиляра, желает ему крепкого здоровья, успехов в работе и семейного благополучия.

60 — не праздник старости,
Пусть не чувствует сердце усталости,
Это зрелость во всём и всегда,
Это опыт большого труда.
Это возраст совсем не большой,
Только если не стареть душой.
Счастья вам полную чашу
За труд и отзывчивость вашу!

13 февраля встретила свой 55-летний юбилей контролёр СКК Людмила Викторовна Маслак. Коллектив СКК от всей души поздравляет её и дарит эти строки:

Тебя сегодня поздравляем
Мы с необычным днём рождения!
Здоровья, радости желаем
И боевого настроения!
Всех оглажди весёлым взглядом
И станет за столом светнее.
Твой возраст — две пятёрки рядом —
Прекрасный знак на юбилее!
Пусть все печали и обиды
Упрячутся, как мыши в норки.
За труд, за силу — не для виду
Тебе жизнь ставит две пятёрки.
Твой возраст — это середина
На длинной жизненной дороге.
Пусть будет жизнь, как в сказке,
Длинной!
Ведь рано подводить итоги.

16 февраля и 19 февраля отметят свои юбилейные дни рождения сотрудники РМЦ распределитель работ Надежда Николаевна Романова и инженер-технолог Людмила Петровна Горбунова. Работники цеха от всей души поздравляют своих коллег, желают им крепкого здоровья, благополучия и счастья!

Событие большое — юбилей.
Сердечные примите поздравления!
Желаем верных, преданных друзей,
Любви, заботы, близких уважения!
Здоровья, счастья вам и доброты,
Душевного тепла и понимания!
Пусть сбудутся скорее все мечты,
Исполнятся заветные желания!

К 70-летию Победы



ЧТОБЫ ПОМИЛИ

С 7 на 8 февраля КГБУ Дом молодёжи г. Комсомольск-на-Амуре совместно с ветеранами туризма организовали лыжный переход, посвящённый дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, который отмечался 2 февраля.

Около 40 человек — представители промышленных предприятий и организаций города, студенты и школьники, активисты лыжных переходов разных лет, представители Солнечного района — прошли по Амуру около 15 км от Дома молодёжи до села Верхняя Эконь. Право возглавить шествие и нести флаг Хабаровского края было доверено одному из опытнейших туристов города Евгению Круглику, который, несмотря на то что давно разменял восемьдесят лет, шёл так быстро, что далеко не каждый молодой лыжник мог выдержать его темп. Впрочем, из числа тех, кто давно не стоял на лыжах или не имел соответствующей спортивной подготовки, тоже сформировалась своя группа, и они, пусть медленнее, но уверенно шли к заветной цели — посёлку Верхняя Эконь.

Центр этнографической культуры посёлка стал ночлегом для путешественников. Там их ждала не только вкусная еда и тёплые кровати, но и мастер-классы по плетению из бересты, изготовле-



нию топиария (декоративного дерева или букета цветов, сделанного из искусственных материалов) и украшению бокала. Какой-же туристический поход обходиться без костра и гитары? Приятным завершением вечера стали лирические, бардовские и юмористические песни, исполненные участниками похода при свете свечи, имитировавшей костёр. На следующий день, после сытного завтрака, рано утром участники отправились в обратный путь тем же самым маршрутом. Спустя примерно 3,5 часа после старта отважные (для многих участников пройти такое расстояние за такое время действительно было сродни подвигу) лыжники финишировали у памятного камня первостроителям города.

Этот лыжный переход стал не только проверкой физической закалки, проявлением активной жизненной позиции, но и в первую очередь выражением дани памяти и уважения победителям в Великой Отечественной Войне.

Дмитрий БОНДАРЕВ



Город на ладони

ВСЕХ ВЛЮБЛЁННЫХ ПРОСИМ В ГОСТИ К НАМ

14 февраля в 20.00 Дворец культуры железнодорожников приглашает всех влюблённых на праздник.

В программе вечера — музыкально-развлекательное представление «Слияние двух лун», шоу-программа «Антология любви», шуточная свадебная регистрация в разных стилях, гадание, рыцарский турнир, а также дискотека и ещё множество приятных сюрпризов.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 28-42-50, 28-42-90, 8-914-415-5121, а также в сети интернет www.dkzdkms.ru.

ЗДРАВСТВУЙ, МАСЛЕНИЦА!

С 16 по 22 февраля в преддверье Масленицы краеведческий музей проводит для комсомольчан и гостей города праздники.

Участников программы «Операция, блин!» ждёт рассказ об истории празднования Масленицы на Руси и традициях масленичной недели, мастер-классы, блинные угощения, конкурсы, игры и, разумеется, сжигание чучела Масленицы.

Принимаются коллективные заявки, дополнительную информацию можно получить у сотрудников музея по адресу: ул. Кирова, 27 или по тел. 54-14-40.

Готовятся встречать Масленицу и во Дворце культуры «Алмаз».

Здесь 22 февраля в 12.00 начнётся концертная программа с участием детской музыкальной школы, творческих коллективов дворца, ансамбля Уссурийских казаков «Станичники». С 13.30 на придворцовой площади начнутся народные гуляния с играми, забавами, катанием на лошадях и, конечно, сжиганием чучела Масленицы.

Информацию по проведению мероприятия можно получить в ДК «Алмаз» по адресу: ул. Культурная, 18, по телефону 57-37-84, а также на сайте www.dkalmaz.ru.



В 000 «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:

- Электромонтёры;
- Слесари-ремонтники (механослужба, энергослужба);
- Машинисты электромостового крана.

Обращаться в отдел кадров,
каб. 101, 102,
тел.: 52-95-19, 52-94-20,
52-93-63.
Отп 000 «Амурметалл-Литьё».

ОАО «АМУРМЕТАЛЛ»

проводит набор в группу для обучения по профессии «Машинист крана металлургического производства» с трудоустройством на предприятии.

Желающим получить новую профессию и работу обращаться: ул. Вагонная, 30, отдел кадров (каб. № 102), тел. (4217) 529-519.

ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» ПРИМЕТ НА РАБОТУ

- | | | |
|--|--|--|
| <p>■ В АТУ водителя легкового автомобиля.</p> <p>■ В ГОЧС газоспасателя, дозиметриста.</p> <p>■ В ЖДЦ газорезчика, мастера службы пути, машиниста котельной, машиниста крана (ДЭК) на ж.д. ходу, машиниста путепроводителя, машиниста тепловоза, монтёра пути, осмотрщика-ремонтника вагонов, приемосдатчика груза и багажа, слесаря по ремонту подвижного состава, слесаря-электрика, составителя поездов, уборщика подвижного состава, электрогазосварщика.</p> <p>■ В КГЦ аппаратчика воздухоразделения, слесаря по КИПиА, слесаря-ремонтника.</p> <p>■ В ЛПЦ слесаря-ремонтника, электрогазосварщика, электромонтера.</p> <p>■ В ОАСУТП инженера-программиста, инженера-электроника.</p> <p>■ В ОТК контролёра в производстве черных металлов.</p> <p>■ В РМЦ газорезчика (машина «Кристалл»), заточника, инженера-электроника, котельщика, кузнеца,</p> | <p>■ В ЦОПиСХ машиниста крана, слесаря-инструментальщика, слесаря-ремонтника, токаря, уборщика металлической стружки, фрезеровщика, электросварщика ручной сварки, электромонтера.</p> <p>■ В РСЦ плотника-бетонщика, токаря, электрогазосварщика, электромонтера.</p> <p>■ В СКК контролёра, котролёр-водителя.</p> <p>■ В СПЦ бригадира на участок складирования и отгрузки металлопродукции, волочильщика проволоки, заточника, инженера по АСУП, инженера электропривода, машиниста крана, нагревальщики металла, слесаря по КИПиА, слесаря-ремонтника, штабелировщика металла, электрогазосварщика, электромонтера.</p> <p>■ В УИТ инженера-программиста, слесаря по КИПиА, электромонтера (телефонная связь и радиофикация).</p> <p>■ В ЦЗЛ дефектоскописта, лаборанта, слесаря по КИПиА, шлифовщика.</p> <p>■ В ЦКИПиА наладчика КИПиА, слесаря по КИПиА.</p> <p>■ В ЦОП кондитера, повара, продавца.</p> | <p>■ В ЭРЦ машиниста крана, слесаря-ремонтника, стропальщика, электромонтера.</p> <p>■ В ЦПЛ газорезчика, инженера-пиротехника, контролёра лома, мастера по ремонту энергооборудования, машиниста крана, обжигальщика известняка, плавильщика цветных металлов, прессовщика лома, сепараторщика, слесаря-ремонтника, электросварщика, электромонтера.</p> <p>■ В ЦПОМП машиниста крана, рабочего зеленого хозяйства, электромонтера, машинист автогрейдера, машинист компрессорных установок.</p> <p>■ В ЦПМ машиниста крана, рабочего зеленого хозяйства, электромонтера, машиниста автогрейдера, машинист компрессорных установок.</p> <p>■ В ЦПТ автоэлектрика, водителя грузового автомобиля, начальника участка, слесаря по ремонту автомобилей, слесаря по ремонту перегрузочных машин, слесаря-ремонтника, электрогазосварщика, электромонтера.</p> <p>■ В ЦЭП инженера по надзору за энергохозяйством.</p> <p>■ В ОбИФЭА ведущего экономиста.</p> <p>■ В СХО дворника.</p> |
|--|--|--|

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
КАБ. 102, ТЕЛ. 529-519

Учредитель и издатель:

ОАО «Амурметалл»
Адрес издателя:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Вагонная, 30.
Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре
ул. Заводская, 2.
Телефоны редакции:
24-63, 23-52, 32-72.

Ответственность
за содержание рекламы
несут рекламодатели.
Точка зрения редакции
не всегда совпадает
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Дальневосточном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации (г. Хабаровск).
Рег. номер ПИ № 15-0648.
Подписано в печать: 13.02.2015 г., по графику — 16.00.
фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Агора».
Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 39.
Тираж 600 экз.

Редактор
Р. Н. Богуславский